

TORONYIRÁNY

XVII. 22.

2023. május 28.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Pünkösdvasárnap

Június 1. **A mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Főpap**



A Szentlélek jelenléte feltétele annak, hogy az egyház megmarad az üdvösség intézményének. Csak így van biztosítva a kinyilatkoztatott tanításnak, a hivatalnak és a szentségeknek a fennmaradása, illetőleg az életben való felhasználása. Ahogy Krisztus halála és mennybemenetele nem jelentette a földi egyház végét, úgy az egyes nemzedékek sem viszik magukkal a sírba. A Szentlélek, mint isteni személy és mint Krisztus Lelke gondoskodik időfelettségéről. Az egyház tagjait is képesíti arra, hogy a fő teljességéből merítsenek.

Végül tudatában kell lennünk annak, hogy a kegyelem, amelyet a Szentlélek mint Krisztusnak, a főnek adományát közvetít, nem azonos bennünk és Krisztusban, hanem csak hasonló. Így bár benne vagyunk Krisztusban és ő mibennünk, mégsem válunk testének fizikai részévé. Csak az a Lélek egy, aki benne és bennünk lakik. Így a Szentlélek az emberi szabadság és egyéniség meghagyásával azt hajtja végre, amiért Krisztus főpapi imájában könyörgött: „Amint te, Atyám énbennem és én tebenned, úgy ők is mibennünk egy legyenek” (Jn 17,21).

A természetfölötti rendnek és Krisztus főségi kegyelmének tehát közösségi jellege van: a mi-közösséget építi. Ezért lehet az egyház az emberiség végső természetfölötti egységének és üdvösségének a munkálója.

Gál Ferenc

A szentmise olvasmányai

- 1. ApCsel 2,1-11** A Húsvét utáni 50. napon, Pünkösdkor az apostolok megkapják a Jézus által megígért Szentlélek ajándékát, és az ünnepre összesereglett zarándokok előtt mindenki által érthető nyelven tanúságot tesznek Jézus megváltó tetteiről.
- 2. 1Kor 12,3b-7.12-13** Pál apostol arra buzdítja az ezeusi hívőket, hogy a Szentlélek segítségével értsék meg milyen reményre kaptak meghívást, milyen végtelenül gazdag az az örökség, amit az Atya nekik szán, és milyen mérhetetlenül nagy az ő hatalma a hívőkön.
- 3. Jn 20,19-23** Amint Jézust küldte az Atya, úgy küldi ő maga is apostolait, és megbízza őket a bűnök megbocsátásával.

Jézus, a Szentlélek és az apostolok

János könyvében megfigyelhettük azt a módszert, ahogy az evangélista kiemelt néhány jelenetet Jézus nyilvános működéséből, és azt teológiai jelentése szerint fejtette ki. Így közölte a kinyilatkoztatott igazságot. Itt is azt teszi. Az egyetlen jelenet, ahol bővebben beszél az apostoloknak való megjelenésről, de bizonyára belevett olyan mozzanatokat is, amelyek talán más megjelenésekből valók. Ő már azt az egész természetfölötti rendet akarta érzékeltetni, amely Jézus feltámadásában megjelent. A megjelenés idejét rögzíti: a hét első napjának estéje, de a helyre vonatkozólag csak annyit ír, hogy „ahol együtt voltak”. Ezt a napot tehát éppen Jézus feltámadása és megjelenése tette nevezetessé, az egyház azért is látta benne később az Úr napját, vagyis Krisztus napját. Félelmükben a tanítványok zárva tartották az ajtókat, hiszen még nem tudhatták, hogy a húsvét elmúltával a főtanács nem fogja-e Jézus tanítványait is zaklatni. A zárt ajtó itt jel lett az apostoloknak arra vonatkozólag, hogy Jézust nem kötik többé ennek a világnak a törvényei. Később azonban már jelképe lett annak, hogy az egyház elszakadt a zsidóságtól. A Jézusba vetett hit különítette el őket.

A leírás kifejezetten hangoztatja a testi valóságot, s a görögök előtt erre szükség is volt. Ők elfogadták a lélek halhatatlanságát, és a testet csak a lélek börtönének tekintették, tehát a lélek örül, ha a halálban megszabadulhat tőle. Nem fog többé visszatérni börtönébe. Az egyház azonban az embert a test és lélek egységének tekintette. Az ember csak személyes valóságában, tehát a test-lélek egységében lehet ember az örökkévalóságban is. A köszöntés, a shalom! mindennapi szó volt, de egyben a messiási ország ígérete is.

Jézus az utolsó vacsorán külön is megígérte (14,27). Most ebben a köszöntésben már visszahangzik a végleges győzelem a bűn és a halál fölött. A békéhez hozzátartozik a meggyőződés Jézus valóságos feltámadásáról, hiszen csak az vetíti eléjük az élet megoldásának reményét. János itt nem beszél az apostolok kételkedéséről, hanem azt emeli ki, hogy Jézus milyen gonddal igazolta előttük azonosságát. Kezének és oldalának sebei a felfeszítés nyomai voltak, de itt már csak az áldozat valóságának emlékeként maradnak meg. Az evangélium szimbolikus stílusában még további következtetést is levonhatunk a kéz és az oldal említéséből. Jézus földi életében a kezével való érintés hozta a gyógyítást, oldalának sebe pedig utalhatott szíve áldozatos szeretetére. Ő tehát a feltámadása után is ugyanaz, aki övéit mindvégig szerette (13,1).

Megjelenésének valósága meghozza azt az örömet, amit a 16,22-ben ígért. Ezt az örömet már senki nem veheti el tanítványaitól. Ez egyúttal az egyháznak is mindenkori öröme, hiszen ebből a húsvétból fog élni, az üdvösség reményét ebből fogja táplálni. Viszont ha az apostolok már hisznek, és visszakapták örömüket, akkor vállalhatják a küldetést, az ő küldetésének folytatását. Mivel Jézus már megdicsőült és átment a természetfölötti rendbe, úgy adja a küldetést, hogy rámutat annak különleges hatékonyságára is. Küldetésük egyúttal annak a messiási békének a közvetítése lesz, amely benne volt a próféták jövendöléseiben. Ezért ad az evangélista a jelenetnek liturgikus színezetet. Jézus a béke emlegetésével köszönti övéit, s utána megjelöli a küldetés forrását: Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket. Ez olyan ünnepélyes kijelentés, mint Máté megfogalmazása (Mt 28,18). Ott a hatalom kap nagyobb súlyt, itt a fiúság. Az Atya azért küldte a Fiút, hogy megmentse a világot, hogy életet adjon neki. Az oltárszentségben is azt az életet közvetíti, amit az Atyától kapott. Ő is azért küldi apostolait, hogy az áldozatában megszerzett kegyelmi rendet közvetítsék. Ez az ő szeretetének tanúsítása lesz, mint ahogy ő is az Atya szeretetét és irgalmát tanúsította. Ezért itt az apostolok küldetését összefoglalva találjuk az irgalmasság művének gyakorlásában: a bűnök bocsánatában. Őt magát az Isten Lelke irányította földi működésében (Lk 4,18), azért az apostolok és az egyház működése is csak a Szentlélektől kaphatja hatékonyságát. A Lelket ő küldi az Atyától. Személyes ajándéknak szánja, azért, hogy mindenben őt képviselje, az ő tanítását juttassa érvényre, az ő szeretetét sugallja bele az emberekbe. Mindezeknek a jele és kifejezése az, hogy rájuk lehel, saját Lelkét adja nekik. A Lélek által igazában ő működik tovább, azért Máténál úgy hangzik a küldetés, hogy velük marad a világ végéig. A húsvét nagy ajándéka tehát a bűnök bocsánata, Isten irgalmának végleges kiáradása. A kereszten megtörtént a kiengesztelődés az ég és a föld között, a föld lakói is méltók arra, hogy életüket a Szentlélek irányítsa.

Az apostolok és az egyház megkapják a bűnbocsátó hatalmat: amit feloldoztok, az feloldozást nyert, amit megkötök, az meg lesz kötve. Isten új népe tehát úgy valósul meg, hogy először megtisztul a bűntől. A keresztség, mint újjászületés vízből és Szentlélekből, először a bűntől tisztítja meg az embereket, azután áthatja és megszenteli. Az egyház azonban mindig birtokolni fogja a bűnbocsátó hatalmat, tehát a visszaeső bűnöst is feloldozhatja. Az egyházi hagyomány a bűnbánat szentségének a rendelését is ebben a húsvéti szertartásban látta. Maga Jézus gondoskodott róla, hogy a húsvéti öröm újra meg újra visszatérhessen az emberek szívébe. Még akkor is, ha gyarlóságuk miatt nehéz a hűség.

Gál Ferenc

Valaki mondja meg, milyen az élet! (3.)

I. RÉSZ

Életreceptek a boldog és kiegyensúlyozott növekedéshez

1. Élj, ne csak éldegélj!

Fogadd el, Uram...

Fogadd el, Uram, szabadságomat, fogadd egészen! Vedd értelmemet, akaratomat s emlékezőm!

Mindazt, amim van, és ami vagyok, te adtad, ingyen.

Visszaadok, Uram, visszaadok egyszerre mindent.

Legyen fölöttünk korlátlan Úr rendelkezésed! Csak egyet hagyj meg ajándéknul: szeretnem téged!

Csak a szeretet maradjon enyém a kegyelemmel, s minden, de minden gazdagság enyém, más semmi nem kell.

(Loyolai Szent Ignác imája, Sík Sándor fordítása)

3. Keresd meg az utat és indulj el!

„...és jó utat! Ne elégedj meg azzal, hogy a kikötőben vagy, biztos helyen, a nyílt tenger megpróbáltatásaitól távol, mert ott távol vagy attól is, hogy megélj egy kalandos hajóutat!” Egy levélből, amit egy kisfiú talált a párnája alatt a 13. születésnapján:

„Ehhez tartsátok magatokat, felismerve az időt! Itt az óra, hogy fölébredjünk az álomból: üdvösségünk közelebb van, mint amikor hívők lettünk. Múlóban az éjszaka, a nappal pedig közel. Vessük hát le a sötétség tetteit, és öltük fel a világosság fegyvereit! Élünk tisztességesen, mint nappal, ne evés-ivásban és részegeskedésben, ne kicsapongásban és tobzódásban, ne civakodásban és versengésben! Inkább öltsetek magatokra Urunkat, Jézus Krisztust, és ne dédelgessétek testeteket, nehogy bűnös kívánságokra gerjedjen!” (Róm 13,11-14)

1. Vedd kezébe az életet kormányzását és keresd meg a helyes utat! Idelent ez az egyetlen lehetőség. Ne a mások útját másold, ne az után siránkozz, amid nincs! Gondold végig alaposan, de aztán indulj el a kitűzött célod felé! Választani annyit tesz: lemondani. Magadra számíts, ne a barátaid jóváhagyására! Ne függj mások véleményétől és ítéletétől! Van lelkiismereted, neki kell válaszolnod. Csak az lesz a tied, amit tényleg elhatározol, hogy a tied lesz, és annyira lesz a tied, amennyire megküzdöttél érte. Ne félj! Élve tanulsz meg élni!

2. Az élet célja az, hogy boldogok legyünk, nem az, hogy elsők legyünk. Ne méregesd magad másokhoz, mindenki más és mindenki egyformán értékes. Ne hasonlítgasd össze magad másokkal, tekints inkább büszkén arra, amit véghezvittél! Van olyan, aki sikeres, mégis minden rosszra képes: csal, törtet, toporzékol, hazudik. Hogy magasra érsz, fokról fokra meg kell érte dolgoznod! A bölcs ember így gondolkodik: „A tökéletesség nem az, hogy nagyot és szépet alkotunk, hanem az, hogy odaadással és szépen tesszük azt, amit éppen teszünk”.

3. **Bármi nehézséged akad, ne feledd, hogy meg tudod oldani!** Tekints mindig csodálattal a jóra és a szépre, ami körülvesz! Talán nem te vagy a Nap, de ez még nem elég ok arra, hogy nagy, sötét felhő legyél.

Ne a látszat alapján ítélj! Az előítéletek és a szélsőséges vélemények rabul ejtenek, amitől csak az érdeklődés és a nyitottság szabadíthat meg. A szép, a jó, a hasznos egyszerű dolgok; a rossz azonban mindig nehézkes, zavaros és hasztalan.

4. **Zenész vagy egy zenekarban.** Minden egyes hangszerre gyönyörű dallamok íródtak. Tanulj meg tisztán játszani az életben! A történelem nagy hangversenyében a te szólamod épp most lép be! Tisztességre és tisztánlátásra lesz szükséged, hogy fölismerd tehetségedet, adottságaidat és korlátaidat. Ne a szerencsére számíts, hanem arra, amire képesnek érzed magad! Mindennap játszanod kell a többiekkel. Ők útítársaid, nem ellenfeleid!

5. **Tudod ellenőrizni magad, tehát van felelősséged.** Döntéseid, érzelmeid, belső világod tőled függenek. Sose hibáztass elhamarkodottan másokat! Nem akkor cselekszünk, ha mások nyomásának engedünk, de nem is akkor, ha azokra válaszolunk. Cselekedni azt jelenti, hogy urai vagyunk magunknak. Egy másik nagyon fontos dolog: van jó és van rossz, neked pedig van lelkiismereted, hogy elválaszd egyiket a másiktól!

6. **Ne félj!** Mivel élsz, kockázatokat is kell vállalnod. Ne félj attól, hogy elrontod, és ne félj az újtól! Ne ijedj meg a hibáktól, mindegyik egy jó lecke a jövőre nézve. Ne menekülj a szokásokba, ne hagyatkozz a divatra, mert ezek csak korlátozzák az étkezési, öltözködési szokásainkat, életmódunkat.

7. **Az élet nem mindig fenékgig tejfel.** Mindenkinek az életében van szorongás, félelem, mindenkinek vannak szomorú, elcsüggedt pillanatai, amikor legszívesebben föladná. Soha ne törj össze! Mindig van másik lehetőség! Persze nem kell átesned a ló túloldalára, de fedezd föl minden pillanat ízét, lásd meg minden pillanatban a jót, a szépet!

8. **Legyél becsületes, udvarias, tisztelettudó és türelmes!** Ha érzéseid föllázadnak az igazságtalanság, az ostobaság, a gonoszság ellen, lázadj föl te is! Gyávának és önzőnek lenni mindig könnyebb. Ha a nagy „nemeket” nehéz kimondani, kezd a kicsiknél! De mindig légy büszke magadra! Tartsd mindig tiszteletben magadat és a többi embert!

9. **Tanulj meg szeretni!** Akkor is, ha körülötted sok házaspár külön költözik és elváltak! Ne hidd, hogy nem lehet egymást egy életen át szeretni! Szeretni komoly dolog, nem játék! Szeresd szüleidet, barátaidat, szeresd a szenvedő embert, a szívet, amelynek még gyakorolnia kell!

10. **Soha ne feledkezz meg Istenről és az ő szavairól!** Őreá bízlak mindennap, és boldogsággal tölt el, ha látom, hogy a hit apró csírája egyre növekszik benned. Ha Isten a te útítársad, semmi sem lehetetlen!

(Folyt. köv.)

Luigi Guglielmoni – Fausto Negri

Vasárnapi jegyzet

Zarándoklás időben, időn kívül (2.)

Nem nehéz megfejtetni, hogy a költő verscíme kire vonatkozik. Pál diakónus írja himnuszában: *Te, kinek Gábrriel / ajka mondott Avé-t, / tégy közöttünk békét, / fordítsd Éva nevét!* Mária az új Éva az új Ádám mellett, ahogyan az egyházatyák magyarázzák.

A természettudós, bölcselő Teilhard de Chardin ekként lelkesedett az Éva költőjéről: „Péguy ama törekvése, hogy megvédje Krisztus testi bölcsőjét, az én legmélyebb törekvéssel azonos. S egy kicsit nehezebb is rá, hogy elvette tőlem Éva témáját (...) Éva a természetes anya, akinek titokzatos vonásai a messze múltból villannak elő, a szimbólumok és a legendák ködébe burkolózva. Mily csodálatos megszemélyesítése ez az emberi fajnak, mely a Természet fáradtságos és türelmes munkássága nyomán merül fel a múltból.”

Amikor ezeket olvastam, nem kerülhettem el Mária-tiszteletünk természetes egyszerűségét, akár régi himnuszainkban, akár modern századunk lírájában. Mekkora gazdagság! S ha Péguy „litániás stílusából” (amely nem más, mint „dicséretté vált idő”) hazai költészetünkbe lépünk, Prohászka püspök sorait említhetjük. Zarándoklatán vetette papírra. De olvassuk először a francia költő ihletett strófáit a *Chartres-i Miasszonyunknak*, ahogyan Illyés Gyula fordította:

*Tengernek Csillaga, ím a rakott terítő,
s a mély nyílt-víz, a kék – mezők tengere ring,
ím a futó tajték s ím teli csürein,
a szemed, e végtelen paláston széttekintő.
S ím hangod, a rakott síkságon messzehangzó
és messzi társaink a szívünk, a néptelen
s munkátlan két kezünk, külön-külön pihen,
s íme kemény erőnk a kedvünk, az elhanyagló
...A távoli Páris felől jövőnk feléd
Pihen három napig a boltok ajtaja,
a nyelvészet és az archeológia,
a sovány Sorbonne és a tudós csemeték
Páris, nagy székhelyünk felől jövőnk elébed,
kormányunk ott lakik, ügyünket oda viszik,
kis hercehurca sok időnk ott veszik
s a szabadság vele, amely nagy, de sekély lett...*

Ottokár püspök arról a felüldülésről, pihenésről medítál, amely a szentet és a profánt összeköti. Mert búcsújáráhelyeken elkerülhetetlen a kettő találkozása. Például a templomi áhítat és a vásáros bódék búcsúfia. Sajátságos népi szokások és a liturgia szellemében ugyanazok az emberek vannak jelen, akik sohasem tagadhatják meg magukat, s jól érzik (tudják is), hogy a Teremtő így fogad el minket. Prohászka írja: *Ezek a búcsújárások a népéletnek megnyilatkozásai. A modern élet a munkafelosztás révén mindent szétszed s elkülönöz. Külön van a templom, külön a város, külön az opera, külön a cirkusz, külön a körmenet, külön a majális; a népnél ez mind együtt van.*

Az anyai védelem, közbenjárás a szabadság esélye, s ebben jelen van az, Aki a kereszten Anyjára bízta az embereket.

† Tóth Sándor

hírek információk

Hosszú, türelemmel viselt betegség után, életének 87. évében, május 20-án elhunyt Bohán Béla jezsuita szerzetes. A hányatott sorsú szerzetes Észak-Magyarországon, majd a Kárpátalján szolgált. 2011 óta a szegedi rendházban töltötte életét, és a helyi Szent József Jezsuita Templom kisértő lelkészeként tevékenykedett. Nyugodjon békében! Temetéséről később gondoskodnak

Pünkösöd ünnepén, a mai napon a Székesegyházban Kiss-Rigó László püspök celebrálja a 10.00 órákor kezdődő ünnepi szentmisét és részesíti a bérmálkozás szentségében a Belvárosi Plébánia arra felkészült fiataljait. Pünkösdhétfőn a szentmisék 10.00 és 18.00 órákor kezdődnek a Dómban.

Az egyházmegye tavaszi bérmálási rendje szerint ma, 18.00 órákor a békéscsabai társszékesegyházban, holnap, Pünkösdhétfőn 8.30 órákor Mezőberényben, 9:30 órákor Békésben, június 3-án, szombaton 18.00 órákor Újszegeden, június 4-én, Szentháromság vasárnapján 10.00 órákor Hódmezővásárhelyen, 10.30 órákor pedig Szentesen lesz bérmálás.

A pünkösdi hétfőn is színes programokkal várja az érdeklődőket az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark. Május 28-án, vasárnap a Kalandos Emlékhely programsorozat keretében gyermeknap rendezvények, a Madármegfigyelési nap keretében pedig solymász- és kutyabemutató lesz. Május 29-én, hétfőn a Pünkösödölő legizgalmasabb eseményének a pünkösdi királyválasztás ígérkezik, mely során látványos ügyességi lovas vetélkedőn mérettetik meg magukat az indulók.

Különleges műtárggyal gazdagodik a tarjánvárosi Szent Gellért templom. A szegedi egyetem egykori rektorának, Fráter Lórándnak a hagyatékából származó korpuszt Fráter Anikó adományozza a plébánia közösségének. A Szent Gellért korából származó második másolat különlegessége, hogy a megfeszített Jézust nyitott szemmel ábrázolja a kereszten. A feszület ünnepélyes átadása május 29-én, a 16.00 órákor kezdődő szentmise keretében lesz a Tátra téri templomban.

A Pasztorális Helynökség által szervezett CsaládEgyetem csak nőknek szóló szemináriumára május 30-án, kedden 18.00 órától várják az érdeklődőket a Katolikus Házba (Dugonics tér 12.). A résztvevők a „NőiesTe - tavaszi körtáncokkal” című téma köré csoportosítják gondolataikat. A csoport létszáma korlátozott, a résztvevőket a jelentkezések sorrendjében fogadják. Regisztrálni a csaladegyetem.hu honlapon május 29-ig lehet.

Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök várja azoknak a 18. életévüket betöltött férfiaknak a jelentkezését, akik hivatást éreznek arra, hogy papként vállaljanak lelképásztori szolgálatot a Szeged-Csanádi Egyházmegye közösségében, az idén érettségiznek, vagy már korábban tettek sikeres érettségi vizsgát, jó testi, szellemi, lelki állapottal rendelkeznek. Akik erre a szolgálatra vállalkoznak, felvételi kérelmüket kézzel írt levélben küldjék az alábbi címre: Kiss-Rigó László püspök, 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. Jelentkezési határidő 2023. június 1.

Hagyományos elsöpénteki nagykilencedet tart a Belvárosi Plébánia közössége június 2-án, pénteken a Dómban. Délután 4.00 órától 5.00 óráig szentségimádás lesz, melyet a rózsafüzér közös imádkozása követ az Árpádházi Szent Margit imacsoport közreműködésével. A 18.00 órákor kezdődő szentmise után a Jézus Szíve litániát végzik a közösség tagjai.

Dankos Attila orgonaművész hangversenyével folytatódik június 3-án, szombaton a hagyományos Dóm orgonakoncertek sorozata. Ez alkalommal 19 órától Johann Sebastian Bach, Felix Mendelssohn-Bartholdy, Marcel Dupré és a művész saját darabjai hangzanak el. A koncert műsora, valamint a sorozat további koncertjeinek időpontja a domorgona.hu honlapon olvasható.

Búcsúi szentmisére várja a hívő közösség tagjait a petőfitelepi Jézus Szíve Plébánia. A június 18-án, 11 órákor kezdődő szentmisét Böjte Csaba ferences szerzetes mutatja be, vendégként a Petrozsényi Jézus Szíve Gyermekotthon lakói lesznek jelen. Az otthon árváinak és nehéz sorsú lakóinak szánt adományokat a Jézus Szíve templomban kihelyezett gyűjtőládákba helyezhetik el a jószándékú támogatók.

Napközis tábor szervez általános iskolások számára a Belvárosi Plébánia. A Katolikus Házban (Dugonics tér 12.) rendezendő tábor első turnusa június 19-től 23-ig, a második pedig június 26-tól 30-ig tart. A tábor témája és mottója: Krisztus bajnokai. A gyerekek kirándulásokon, sport- és kézműves foglalkozásokon, valamint kreatív játékokon vehetnek részt. További részletek a fogadalmitemplom.hu oldalon találhatóak; jelentkezési határidő június 12.

Alkalmazott muzeológus szakirányú továbbképzést indít a Gál Ferenc Egyetem a szentesi Koszta József Múzeummal együttműködésben. A képzés célja olyan szakemberek képzése, akik átfogó tudással rendelkeznek a néprajztudomány és a kulturális antropológia főbb területeiről és módszereiről. Értik és átlátják a múzeumi gyűjtemények feldolgozását, elemzését, képesek a gyűjtemények rendszerezésére; tudatosan és kritikusan képviselik a magyar és az európai értékeket. A két és fél éves, gyakorlatorientált levelező képzés 2023 szeptemberében indul a szegedi egyetemen.

Szakmai képzésen vettek részt május 12-én és 13-án a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Dömötör Kórházlelkészi Szolgálat dolgozói a Katolikus Házban. A gyakorlatfókuszú találkozón Móra Ágnes, a Budai Irgalmas Rendi Kórház lelkigondozója osztotta meg sokéves tapasztalatát a szegedi munkatársakkal.

Pálfy Ferenc-díjat adományoztak Péntek Imrénének, a GEMMA Központ intézményvezetőjének. Az első alkalommal odaítélt plakettet az igazgató május 16-án, a Gál Ferenc Egyetem Klebelsberg termében tartott díjkiosztón vehette át Kövér Lászlótól, az Országgyűlés elnökétől. Péntek Imréné mellett Rádi Katalin, a Korábban Érkeztem Alapítvány alapítója, valamint Plesovszkiné Ujfalučki Judit, a Szegedi Tankerületi Központ vezetője részesült az elismerésben.

„Édesanyám, rólad szóljon az ének!” című koncertre várták május 21-én az anyákat, nagymamákat a kisteleki Szent István Király templomban. Az esten mintegy kétszáz gyermek dalokkal, versekkel kedveskedett szüleinek

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Karsai Örs,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.